

Отчёт по художественно-эстетическому развитию (аппликация)

в средней группе «Алёнушка»

Вот и наступила осень. Мы с воспитанниками средней группы «Алёнушка» собирали осенние листья, чтобы выполнить работу по художественно-эстетическому развитию (аппликации). Я перед детьми поставила проблемную ситуацию «Как сохранить осеннюю красоту?», познакомя с новым видом аппликации – флористикой, мы с ребятами решили отразить красоту осенней природы в работе, которая называется «Букет в вазе». Учились выбирать нужные листочки в соответствии с собственным замыслом, чередуя по форме (цвету или размеру), равномерно располагать и наклеивать их на листе, выбранной формы. Закрепили навыки подбора и наклеивания сухих листьев в определенном порядке. У детей в ходе НОД развивались умения композиционного построения рисунка (ориентировка в форме изображения, чувство ритма и глазомер), творческие способности, воображение, мышление. Воспитывала бережное отношение к природе, интерес к познанию окружающего мира, аккуратность при работе с сухим природным материалом. Помогла детям в решении проблемной ситуации «как сохранить красоту осени?» с помощью обучающего процесса. Ребята справились с поставленной задачей, познакомились с флористикой, научились изготавливать гербарий из засушенных листьев. Воспитанники остались очень довольны своими работами!